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«Літній табір в Україні 2023» і «Рука допомоги 2023» 

 

 
«Рука допомоги» та «Літній табір в Україні» програми фонду «Укру» у Рейнбурзі, Нідерланди. 
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Нідерланди	

Тел.		+31714022787	

Веб-сайт:	www.oekroe.nl	

Eлекронна	пошта:	
info@oekroe.nl	

Шановний	підписнику!	
Якщо	 у	 вас	 нова	 електронна	 пошта	 або	 ви	 більше	 не	
бажаєте	 отримувати	 інформаційні	 листи,	 будь	 ласка,	
повідомте	нам.	
Важливо:	 при	 передачі	 благодійних	 коштів,	 вказуйте,	
будь-ласка,	 ваш	 адрес	 та	 поштовий	 індекс	 для	
полегшення	адміністративної	процедури!	
	
20-річчя	фонду	«Укру»	
Сьогодні,	 у	 п’ятницю,	 31	 березня	 2023	 року,	
виповнюється	 рівно	 20	 років	 від	 заснування	 фонду	
«Укру»!	 З	 одного	 боку,	 така	 дата	 вартує	 особливих	
привітань.	 Особливо,	 коли	 ми	 думаємо	 про	 понад	 3	
тис.	 дітей	 і	 підлітків,	 які	 завдяки	 нашій	 допомозі	
змогли	 провести	 чудовий	 час	 у	 літніх	 таборах	
протягом	усіх	цих	років.	Там	вони	отримували	смачну	
їжу,	до	них	приділялась	щира	увага	 і	де,	що	не	менш	
важливо,	їм	розповідали	про	Любов	Господа	Бога.	Крім	
того,	 варто	 пригадати	 майже	 200	 волонтерів,	 які	
брали	 участь	 у	 проведені	 «Літній	 табір	 в	 Україні»	
та/або	«Рука	допомоги».	А	також,	більше	20	проектів	
реконструкції,	 де	 «Рука	 допомоги»	 співпрацюють	
разом	 з	 українцями.	 В	 результаті	 чимало	 дітей	
отримали	 гарний	 дитячий	 садочок	 або	 ж	 дитяче	
відділення	лікарні!	 І,	нарешті,	варто	пригадати	 і	всіх	
наших	спонсорів	та	помічників,	які	зробили	можливим	
цю	велику	справу!	Перш	за	все	наша	подяка	Господу	
Богу,	 який	 захистив,	 зберіг	 і	 пощадив	 нас	 і	
благословив	 усі	 ці	 дії.	 Це	 ми	 точно	 знаємо	 зі	 звітів,	
адже	 робота	 з	 молоддю	 в	 Україні	 отримала,	 крім	
усього	іншого,	величезний	поштовх	завдяки	таборам!	
Дякую,	Господи!	
	
Ковід	і	війна	
На	 жаль,	 протягом	 2020,	 2021	 та	 2022	 років	 через	
Корона-вірус	та	війну	ми	не	змогли	поїхати	в	Україну	
з	групами	голландських	волонтерів.	На	щастя,	робота	
в	 таборі	 продовжилась,	 хоч	 і	 не	 так,	 як	 у	 попередні	
роки!	 Керували	 тими	 таборами	 українці,	 з	 якими,	
частково	 завдяки	 попереднім	 таборам,	 ми	 маємо	
чудові	 контакти.	 Завдяки	 фінансовій	 підтримці,	 яку	
ми	надали,	понад	250	дітей,	серед	яких	багато	дітей-
біженців,	змогли	на	деякий	час	втекти	від	щоденного	
стресу	війни!	

	

hulpvooroekraine.nl	(підтримка-для-України)	
Під	такою	назвою	тривають	перевезення	гуманітарної	
допомоги.	 Завдяки	 співпраці	 між	 фондом	 «Укру»,	
Working	Group	De	Ruyter	і	Hands	&	Feet	до	України	досі	
доставляються	 товари	 та	 продукти	 допомоги.	 Само	
собою	 зрозуміло,	 що	 ця	 підтримка	 є	 більш	 ніж	
бажаною!	 Серед	 інших	 експедиційну	 підтримку	 в	
Одесу	та	Харків	здійснюють	українці!	
	

«Літній	табір	в	Україні	2023»	
Що	стосується	«Літнього	табіру	в	Україні	2023»,	то	ми	
орієнтуємося	на	літо.	Як	дати	проведення	табору	ми	
орієнтовно	запланували	період	з	24	липня	по	8	серпня!	
Будемо	підтримувати	настрій!	Якщо	через	безпекову	
ситуацію	 не	 буде	 можливості	 поїхати	 в	 Україну	 з	
групою	голландських	волонтерів,	ми	знову	фінансово	
підтримаємо	 місцеві	 табори.	 Звичайно,	 ми	
сподіваємося,	що	зможемо	самі	поїхати	в	Україну	цього	
літа!	
	

«Рука	допомоги	2023»	
Коли,	 сподіваюся	 незабаром,	 закінчиться	 війна,	 в	
Україні	 доведеться	 багато	 чого	 налагоджувати.	 У	
тісній	 консультації	 з	 нашими	 партнерами	 ми	
вирішимо,	 де	 працюватимемо,	 оскільки	 ми	 маємо	 з	
ними	давні	відносини.	Вони	визначатимуть	місце.	А	до	
того	 часу	 у	 нас	 може	 бути	 можливість	 допомогти	
українським	 біженцям	 у	 прикордонних	 районах	
України.	
	

Акція	«Теплі	шкарпетки»	
Зараз	 в	 Україну	 перевезено	 понад	 8	 тисяч	 пар	
шкарпеток.	Люди,	молоді	й	 старі,	 в	Україні	в	 захваті!	
Понад	1000	додаткових	пар	буде	відправлено	одним	із	
наступних	 транспортним	 перевезенням.	 Тоді	 акція	
теплих	шкарпеток	 буде	 завершена!	 У	 кількох	 місцях	
люди	продовжують	в'язати.	В'язальниці	все	ще	мають	
попит	 на	 вовну!	 Їхні	 в'язані	 вироби	 з	 часом	
відправляться	 регулярними	 транспортними	
перевезеннями!	 Усім	 хто	 поділилися	 шкарпетками,	
шарфами	та	грошима:	велике	спасибі!	
	
Будь	 ласка,	 продовжуйте	 допомагати	 нам/їм	
молитвою	та	фінансовою	підтримкою	
Пам’ятайте:	коли	ви	даєте	щось,	це	робить	вас	тільки	
багатшими!	 Коли	 і	 де	 можемо,	 ми	 продовжуємо	
допомагати.	Ви	допоможете	нам	допомогти	 їм?	Ваша	
допомога	 і	 підтримка	 завжди	 будуть	 у	 необхідному	
місці.	Ми	 організуємо	 це,	 ви	можете	 бути	 впевнені	 в	
цьому!	 Сподіваюся,	 незабаром	 ми	 знову	 зможемо	
поїхати	 в	 Україну	 самі!	 Це	 також	 дасть	 поштовх	
українцям!

	


